

---

## **ГСУ отреагировало на ситуацию, связанную с невозможностью проезда машин скорой помощи во дворы, оборудованные шлагбаумами**

3 октября 2017 года на сайте ТК «Новости 7 канала» размещена статья «Спасатели и врачи скорой помощи жалуются на шлагбаумы во дворе жилых домов Красноярска», в которой представители медицинского сообщества и пожарной службы сообщили о проблемах, возникающих в городе Красноярске из-за невозможности организовать проезд во дворы, оборудованные шлагбаумами, машин скорой помощи и автомобилей МЧС.

В связи с тем, что порядок установки шлагбаумов на территории города Красноярска не определен, Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю обратилось к главе города Красноярска, и. о. губернатора Красноярского края с предложением урегулировать данный вопрос. Кроме того, в прокуратуру Красноярского края направлена информация с просьбой проверить соблюдение прав граждан, нуждающихся в скорой медицинской помощи, проживающих во дворах, оборудованных шлагбаумами, а также беспрепятственного проезда машин спецтехники на придомовую территорию многоквартирных домов.

06 Октября 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1169324>